
SUMMARY OF ALUMNI FEEDBACK SURVEY 2021-22 

 Year of Admission 

 

 

 Course 

 

 Work Profile 
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CA or Audit Education Sector

Pursuing Further Education Consultancy

Business/Entrepreneur Others



 Are you satisfied with the efforts taken by the College to connect with its 

Alumni? 

 

 What efforts could the College take to integrate its Alumni in further enhancing 

the overall quality of the Institution? 
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Official Alumni Portal & Alumni Groups (like…

More frequent Alumni Meet & get-togethers

Proper response to e-mails & grievances sent by…

Alumni lectures, workshops & interactive sessions…

Enagement in College Acitivities (like Placements,…

Specialized Alumni Meet at different locations or…

Alumni delivering Add-on Courses to students

Regular Communication & Updates from College…

Alumni directory with State & Country information

Networking through Social Media (like Twitter,…

More events for alumni

Sports events and informal tournaments for alumni…

Events for alumni across various cities in India and…
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 In what way you would like to contribute towards the development of the 

College? 

 

 
 

 How do you rate your overall experience in the College? 

 

 
 Do you think that the curriculum and teaching-learning process were up-to-

date? 
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Guest Lectures/Knowledge Partnerships

Placements/Internships

Industry-Academia Interface Building and Tie-ups

Financial Assistance in terms of

sponsorship/scholarship

Others
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 Did you learn any skills/vocational courses in the college which have helped you 

in your career? 

 

 


